


Πρόγραμμα  
 
 
 

J. S. Bach (1685-1750) 
 Toccata in E minor BWV 914  

   Ίριδα Νούσια  
 

L. v. Beethoven (1770-1827) 

  Sonata op 31 no 2 in D minor (Tempest), 
   Τα μέρη Largo-Allegro, -Adagio, -Allegretto 

   Ίριδα Νούσια  
 

F. Schubert (1797-1828) 
Fantasie in  F minor για 4 χέρια D 940 

   Ίριδα Νούσια  
Χρυσούλα  Μπαϊρακτάρη-Μαρούλη  

Η  Χρυσούλα Μπαϊρακτάρη-Μαρούλη γεννήθηκε στα Ιωάννινα 

και άρχισε τις μουσικές σπουδές στο ελληνικό ωδείο . Συνέχισε  στην Αθήνα με τον  πια-

νίστα και συνθέτη Κωνσταντίνο Κυδωνιάτη . Απέκτησε πτυχίο πιάνου το 1987 με Άριστα 

παμψηφεί και τιμητική διάκριση  και στη συνέχεια  Δίπλωμα  Πιάνου με καθηγήτρια τη 

σολίστ Ναταλία Μιχαϊλίδη στο ωδείο Νίκος Σκαλκώτας  με Άριστα. Ολοκλήρωσε τις 

θεωρητικές σπουδές με το πτυχίο αρμονίας  πτυχίο Αντίστιξης  και πτυχίο Φυγής  με άριστα 

και καθηγητή τον Φ. Παπαδόπουλο.  

Έχει εμφανιστεί σε ατομικά ρεσιτάλ πιάνου, έχει παρουσιάσει με μαθητές της έργα για 

δύο πιάνο και έργα για τέσσερα χέρια,  με την ορχήστρα εγχόρδων του  Δημοτικού  ωδείου 

Ιωαννίνων  σε κονσέρτο J. S. Bach  για 2 harpsichords. Έλαβε  μέρος ως συνοδός πιανίστρια 

του βιολονίστα Τάτση Αποστολίδη σε εκπαιδευτικά σεμινάρια του πνευματικού κέντρου 

Ιωαννίνων,  συνεργάστηκε ως  πιανίστρια με τις σχολές βιολιού και μονωδίας  του ΔΩΙ.  

Εργάστηκε ως καθηγήτρια πιάνου σε ωδεία της Αθήνας και  στα Ιωάννινα από το 

1984. Από το 2003 ανέλαβε Υπεύθυνη της Σχολής Πιάνου  και  το διάστημα 2017-2019  

Καλλιτεχνική Διευθύντρια του Δημοτικού Ωδείου Ιωαννίνων. 

Διοργάνωσε  και συμμετείχε στον κύκλο συναυλιών μουσικής δωματίου με τίτλο -  

Συνηχήσεις- στο Πνευματικό Κέντρο Ιωαννίνων καθώς και σε σειρά εκδηλώσεων με 

θέμα -οι Μεγάλοι Συνθέτες και η Μουσική της Μεσογείου-. Έχει διοργανώσει  και λάβει 

μέρος σε  πλήθος  εκδηλώσεων  για συλλόγους και πνευματικά ιδρύματα της πόλης.  

Μαθητές της έχουν εμφανιστεί σε ατομικά ρεσιτάλ και  σαν σολίστ με την Συμφωνική  

Ορχήστρα  του Δημοτικού Ωδείου Ιωαννίνων και την Αθηναϊκή Συμφωνική Ορχήστρα 

Ορχήστρα Νέων (ΑΣΟΝ). Υπήρξε ιδρυτικό μέλος και μέλος του Διοικητικού Συμβου-

λίου του Συλλόγου Φίλων Της Μουσικής στα Ιωάννινα. Είναι μέλος του Ελληνικού τμή-

ματος European Piano Teachers Association (EPTA - ELLAS). Είναι πτυχιούχος του 

Μαθηματικού Τμήματος του Π. Ι. 

Η Ίριδα Νούσια είναι πτυχιούχος της σχολής πιάνου από το Δημοτικό Ωδείο 

Ιωαννίνων με Άριστα παμψηφεί από την τάξη της καθηγήτριας Χρυσούλας Μαρούλη 

και συνεχίζει τις σπουδές για την απόκτηση του Διπλώματος. 

Έλαβε μέρος σε συναυλίες μουσικών συνόλων, ως πιανίστα σε πολιτιστικές εκδηλώσεις, 

με την μαθητική ορχήστρα του Δημοτικού Ωδείου Ιωαννίνων και παρουσιάστηκε σε συ-

ναυλίες με έργα για τέσσερα χέρια. Το 2023 πραγματοποίησε ατομικό ρεσιτάλ στον Πο-

λιτιστικό χώρο «Δημήτρης Χατζής». Συμμετείχε ενεργά σε σεμινάρια με καταξιωμένους 

σολίστ, όπως Joyce Yang, Claire Huagnci και Αλεξάνδρα Παπαστεφάνου. Είναι σπου-

δάστρια στην τάξη του ειδικού αρμονίας και φοιτήτρια στο Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων. 


